
■訂正箇所と内容

「初版第2刷」の目次

【正】 22: ここで クイズ!

【誤】 22: せかいの どこに?

※「初刷第1刷」については誤りはありません。